

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 28.01.2020 № 67

м.Бровари

Про внесення змін в Додаток
до рішення виконавчого комітету
Броварської міської ради
Київської області
від 21.01.2020 №46

З метою забезпечення виконання заходів Програми будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення міста Бровари Київської області на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 20.12.2018 р. № 1177-50-07, керуючись п.п.1 п.а ст.30, ст.40 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розглянувши подання управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області від 22.01.2020 № 01-23/100 виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни в Додаток до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області від 21.01.2020 № 46 «Про затвердження Переліків об'єктів, які підлягають будівництву, реконструкції та капітального ремонту в 2020 році», а саме:

1.1. У Переліку об'єктів житлового господарства, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву та реконструкції у 2020 році по Програмі будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення міста Бровари Київської області на 2019-2023 роки у заході «Реконструкція, капітальний ремонт внутрішньобудинкових інженерних мереж» назву об'єкту «Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення житлового будинку по вул. Незалежності, 3А в м. Бровари Київської області» викласти в новій редакції:

«Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення житлового будинку по бульв. Незалежності, 3А в м. Бровари Київської області».

1.2. У Переліку об'єктів благоустрою міста, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву, реконструкції у 2020 році по Програмі

будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення міста Бровари Київської області на 2019-2023 роки:

1.2.1. У заході «Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт доріг, вулиць, шляхопроводів»:

1.2.1.1. Назву об'єкту «Капітальний ремонт дороги (із водовідведенням) по вул. Запорізька Січ в м. Бровари Київської області» викласти в новій редакції:

«Капітальний ремонт дороги (із водовідведенням) по вул. Запорізької Січі в м. Бровари Київської області».

1.2.1.2. Назву об'єкту «Передпроектні пропозиції з реконструкції транспортної розв'язки на перехресті бул. Незалежності та вул. Січових Стрільців в м. Бровари Київської області» викласти в новій редакції:

«Передпроектні пропозиції з реконструкції транспортної розв'язки на перехресті бульв. Незалежності та вул. Січових Стрільців в м. Бровари Київської області».

1.2.1.3. Назву об'єкту «Капітальний ремонт вулиці Фіалковського (ділянка від вул. Зазимський Шлях до вул. Петропавлівська) в м. Бровари Київської області»:

«Капітальний ремонт вулиці Фіалковського (ділянка від вул. Зазимський шлях до вул. Петропавлівська) в м. Бровари Київської області».

1.2.2. У заході «Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт внутрішньоквартальних, міжбудинкових проїздів, тротуарів» назву об'єкту «Капітальний ремонт внутрішньоквартальних, міжбудинкових проїздів та тротуарів по вул. Броварської Сотні, 16 в м. Бровари Київської області» викласти в новій редакції:

«Капітальний ремонт внутрішньоквартальних, міжбудинкових проїздів та тротуарів по вул. Броварської сотні, 16 в м. Бровари Київської області».

1.3. У Переліку об'єктів закладів освіти, культури, спорту та соціального призначення, які підлягають проведенню капітального ремонту, будівництву, реконструкції у 2020 році по Програмі будівництва, капітального ремонту, утримання об'єктів житлового фонду, благоустрою та соціально-культурного призначення міста Бровари Київської області на 2019-2023 роки у заході «Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об'єктів» назву об'єкту «Реконструкція з розширенням частини приміщень міського культурного центру по б-ру Незалежності, 4 в м. Бровари Київської області» викласти в новій редакції:

«Реконструкція з розширенням частини приміщень будівлі міського культурного центру по бульв. Незалежності, 4 в м. Бровари Київської області».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу функціональних повноважень.